

温岭日报

中共温岭市委机关报
WMG 温岭市融媒体中心出版

2025.10.1 星期三 农历乙巳年八月初十

国内统一连续出版物号 CN33-0106 总第8145期 今日4版



温岭发布公众号 指掌温岭客户端

传承英烈精神 汲取奋进力量

我市举行向烈士敬献花篮活动

本报讯（记者柳文岳）9月30日是我国第十二个烈士纪念日，我市在烈士陵园举行向烈士敬献花篮活动，缅怀先烈丰功伟绩，颂扬先烈崇高精神，进一步激发爱国热情、凝聚奋进力量。

松柏苍翠，丰碑耸立，市烈士陵园庄严肃穆。马厉财、朱明连、陈剑等市领导，市直各单

位、在温垂直管理各单位主要负责人，市委巡察组组长，离退休老同志代表，烈属、军队离退休干部、老战士代表，学校师生代表，各界干部群众代表，解放军和武警官兵代表，各民主党派、无党派人士代表等，怀着无比崇敬的心情，参加敬献花篮活动。上午8时45分许，敬献花篮仪

式开始。伴随着《义勇军进行曲》雄壮的旋律，市领导和现场各界代表齐声高唱中华人民共和国国歌。国歌唱毕，全场肃立，向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。默哀毕，少先队员们唱响《我们是共产主义接班人》，表达继承先烈光荣传统，始终向着理想勇敢前进，努力成为合

格的共产主义接班人的志向抱负。

市委副书记、市长马厉财代

表全市党、政、军、人民团体及

各界群众，向烈士敬献花篮，驻

足凝视，仔细整理花篮缎带。随

后，参加活动的全体人员绕行广

场一周，瞻仰烈士纪念碑，表达

对烈士的无限敬仰和深切缅怀。

市委副书记陈剑主持仪式。

马厉财开展节前平安暗访 坚决守牢安全生产底线 确保社会大局和谐稳定

本报讯（记者姚天）国庆、中秋双节将至，9月30日，市委副书记、市长马厉财以“四不两直”方式开展节前平安暗访，他强调，要坚持以人民为中心，牢牢绷紧安全风险防范这根弦，坚决守牢安全生产底线，确保人民群众欢乐平安祥和过节。

马厉财一行首先来到位于温峤镇楼旗村的某居民出租房，并对场所内消防安全情况进行现场

检查。在检查过程中发现该出租房存在安全出口指示标识安装不规范、疏散通道过窄不符合疏散要求、部分灭火器失效过期等隐患问题。马厉财当场指出这些安全隐患的严重性，要求必须立刻落实整改，并督促随行的镇相关负责人、村干部及相关部门加强监督管理，确保整改落实到位。

暗访中，马厉财一行先后

深入温峤镇、大溪镇两地的居民出租房、民房加工作坊、“厂中厂”、企业生产车间等场所。每到一处，马厉财都仔细查看安全生产制度和措施落实情况，对发现的各类安全隐患，当场要求相关责任人立即整改、消除隐患，并要求有关政府部门和监管单位举一反三，全面排查整改类似情况，确保不留死角盲区。

浙江省媒体融合专题研讨会在京举行 温岭融媒分享社会治理实践

本报讯（记者蒋静豪）系统变革，浙媒力量。近日，一场高规格、高质量的以“系统性变革的力量——浙江省媒体融合专题研讨会”在北京中国传媒大学举行，这是首次以一个省作为媒体融合样本进行深度解读，因而引起传媒界的广泛关注，也引来了业界大咖的汇聚探究。

来自中宣部、中国报协、新华社、中新社、北京大学、中国传媒大学、中央民族大学等行业机构、高等院校、知名专家学者和浙江省、市、县三级主流媒体

代表齐聚一堂，聚焦媒体深度融合与系统性变革，交流分享经验和做法，为推进主流媒体系统性变革探索有效路径，高度肯定浙江的实践为全国媒体融合提供了可复制、可推广的鲜活样本。

本次专题研讨会由中国传媒大学、中国报业协会、浙江省报业协会、浙江日报报业集团共同主办。

中宣部原副秘书长兼新闻局局长、中国报业协会常务副理事长明立志，中国国际公共关系协会副会长、中国记协原党组成员、书记处书记王冬梅，中宣部

马厉财强调，各镇（街道）、各相关部门都要以“时时放心不下”的责任感，深入细致抓好防风险保安全各项工作。要在思想上再重视，化被动为主动，找准安全工作中所存在的问题；要在责任上再压实，不断开展实地督查检查；要在举措上再落实，加大宣传引导力度，严加防范，全力维护人民群众生命财产安全和社会大局和谐稳定。

（下转第三版）

百米大楼主体结顶 预计2026年4月完工



温岭新城开发区总部经济C3大楼。

蓬勃发展，成为温岭经济增长的新引擎。C3大楼的建成投用，也将进一步完善总部经济集聚区建设，与周边商务大厦形成联动，进一步优化营商环境，共同构成城市现代化建设

的展示窗口，激发“总部经济”新动力，助力新城经济社会高质量发展。

政策红利+全周期服务 石桥头咸田工业区成企业优选

本报讯（记者彭佳妮 徐伟杰 通讯员蒋友彬）销售、出租势头强劲，85%的厂房已被企业锁定！近日，石桥头镇咸田工业区改造项目迎来关键进展，项目一期已全面结顶，预计2025年底交付。

温岭新城开发区相关负责人介绍，C3大楼建成后，将打造综合性商务中心，重点引进电子、通讯、金融、研发、数字、服务等领域的企业，承担区域金融、办公、研发及总部经济等核心功能。

值得一提的是，在新城核心区，青商大厦、创业大厦、服务业大厦等已形成良好的商务氛围，电商业、金融服务业

为破解低效用地难题，石桥头镇联合市水务集团，由镇属国投平台与市水务集团合资成立温岭市润景工贸有限公司，协同推进咸田工业区拆治规，实现“拿地即开工”。一期51亩用地，建设4幢标准厂房、2幢宿舍楼、1幢办公楼，6.9万平方米建筑体量为企业发展提供充足空间。

“中东市场订单爆发，现有产能完全跟不上，外放订单又让

利润大幅缩水，扩产迫在眉睫。”温岭市欧灿金属制品有限公司总经理蒋益佳表示。今年5月，他路过改造中的咸田工业区，便立即联系了招商部门。从初步对接到成功落户，短短数月，企业不仅顺利锁定1730平方米的厂房，更找到了匹配发展节奏的“最优解”。

令他喜出望外的，是石桥头镇在我市率先推出了“先租后

让”政策。“一年45万元的房

租，只要三年内达成2000万元产

值目标，已付租金就能直接抵扣

购房款，把厂房真正‘拿下’。”

蒋益佳坦言，原来计划一次性购

买厂房，但存在着人员扩充、原

材料垫资、客户账期等资金压

力，这一灵活方案有效缓解了投

入压力。“现在无需依赖银行贷

款，自有资金就能轻装上阵。”

（下转第三版）

市委常委会第107次会议召开

本报讯（记者柳文岳）9月29日，十五届市委常委会第107次会议召开。市委副书记、市长马厉财主持会议。

会议传达了习近平总书记在

中央政治局常委会会议上听取中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动总结报告、听取新疆维吾尔自治区党委和政府工作汇报时的重要讲话精神，向2025年中国国际服务贸易交易会、中国致公党成立100周年致贺信精神，给全国特岗教师代表的回信精神，向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚问候精神。

会议听取了省委巡视整改质效评估情况汇报。马厉财指出，省委巡视整改是严肃的政治责任、政治要求和政治任务，要持续抓好落实，压实责任、靶向发力，按照时间节点保质保量完成整改任务，同时要举一反三、标本兼治，从制度机制上查找深层次问题，从根本上解决问题，不断巩固拓展整改成果；要坚持常态长效，不断强化巡

视整改和成果运用，切实做到以巡促改、以巡促建、以巡促治，为全市经济社会高质量发展提供坚强政治保障。

会议传达学习了全省美丽浙江建设工作推进会和美丽台州建设大会精神，并研究我市贯彻落实意见。马厉财强调，全市上下要提高政治站位，深入践行“绿水青山就是金山银山”理念，锚定国家级生态文明建设示范市创建目标，为建设更高水平生态省作出温岭贡献、打造“温岭样板”；要强化系统治理，巩固提升生态环境治理能力水平，加快生态环境基础设施建设，完善现代化环境治理监测预警体系，推动生态环境质量持续提升；要坚持问题导向，切实抓好生态环境问题整改，建立完善常态化的问题发现和风险隐患排查机制；要凝聚工作合力，全面落实最严格的环保责任制度和管

护制度，进一步压实部门监管责任、镇（街道）属地责任，形成齐抓共管的工作格局。

会议还研究了其他事项。

市妇幼保健院二期门诊楼正式启用 就医体验全面升级

本报讯（记者金帆 程新辉 通讯员钟丽文）9月29日，市妇幼保健院二期门诊楼正式投入使用，新大楼在空间布局、就医流程和智能化服务上全面升级，为全市妇女儿童提供更舒适、便捷、安全的高品质就医体验。

走进崭新的门诊楼大厅，明亮温馨，秩序井然。宽敞的候诊区域与注重私密的诊室设计，显著提升了患者的就医体验。为了缓解儿童就诊时的紧张情绪，儿科诊区还特别设置了庭院活动区。输液室引进了动物造型的输液椅，每张座椅还配备了可播放动画的显示屏。“能分散孩子的注意力，让他不再哭闹，这个设计真的很贴心。”市民王女士点赞道。

“就医更方便了。”带着孩子就诊的陈女士表示，“一进门就是儿科，整个诊区既宽敞又明亮，让人很舒心。”

为稳步推进新楼启用，医院采取了分步搬迁、逐步开放的策略。急诊科、儿科门诊、放射科、门诊药房率先搬迁入驻并正常接诊。其他门诊及医技检查暂设。”潘峰表示。

（记者金帆 程新辉 通讯员钟丽文）9月29日，市妇幼保健院二期门诊楼正式投入使用，新大楼在空间布局、就医流程和智能化服务上全面升级，为全市妇女儿童提供更舒适、便捷、安全的高品质就医体验。

“连廊不仅是通道，更是生命通道。”市妇幼保健院党委书记潘峰介绍，“它连接了产科门诊和分娩室，急诊手术室，可以为急危重孕产妇搭建起快速救治通道。”

新门诊楼总投资2.46亿元，总建筑面积近3万平方米，在设计建设中充分融入人性化、安全性、舒适性及接诊容量等多重考量，就医流程与智能化服务水平得到显著提升。目前，医院地下车库已启用，院内地面加地下共350个车位，全部向就医群众开放。

作为台州地区目前唯一一家三级妇幼保健院，同时也是浙江大学医学院附属儿童医院温岭分院，市妇幼保健院整合了孕产保健、产后康复、新生儿儿科等学科资源优势，近十余年来接产总量全台州最高。

“我们希望通过这些改进，更好地满足妇女儿童群体的健康需求，提升就医体验与健康保障水平，助推我市生育友好型城市建设。”潘峰表示。

“我们希望通过这些改进，更好地满足妇女儿童群体的健康需求，提升就医体验与健康保障水平，助推我市生育友好型城市建设。”潘峰表示。

（记者金帆 程新辉 通讯员钟丽文）9月29日，市妇幼保健院二期门诊楼正式投入使用，新大楼在空间布局、就医流程和智能化服务上全面升级，为全市妇女儿童提供更舒适、便捷、安全的高品质就医体验。

破案17起 挽回损失3000余万元 市公安局发布亮眼“成绩单”

本报讯（记者贾宁欣 王博）9月29日下午，在市公安局召开打击治理知识产权犯罪工作新闻发布会上，市公安局通报了2025年1月至8月全市打击治理知识产权犯罪的工作成效与举措。

今年以来，温岭公安重拳出击，共立案侦办侵犯知识产权犯罪案件17起，端掉制假窝点4个，采取刑事强制措施45人，查获假冒伪劣商品2万余件，为权利人挽回经济损失高达3000余万元。

发布会上介绍，温岭市公安局深入贯彻国家关于加强知识产权保护的决策部署，紧密结合“昆仑2025”“剑锋2025”专项行动，聚焦泵与机电、鞋服、水产品等本地优势特色产业，对假冒注册商标、侵犯商业秘密等犯罪行为进行了全链条打击。期间，成功破获多起侵害本地知名企事业单位权益的案件，查扣假冒“ASD”炒锅2000余件，查获假冒水产品14吨，涉案价值300余万元。

在强化刑事打击的同时，市公安局着力构建“党委领导、政

府负责、部门协同、社会参与”的知识产权大保护格局。公安机关与市场监管、法院、检察院、海关等部门紧密协作，通过联席会议、联合执法、线索互移等机制，形成打击合力。今年以来，已召开联席会议2次，开展联合督导检查4次，相互移送案件线索13条，联合执法21次。

尤为引人关注的是，温岭创新推出了警企合作基地和“知产警官”制度，推动知识产权保护从“被动打击”向“主动服务”转变。全市选派99名“知产警官”，对547家高新技术企业实现了全覆盖走访，开展“商业秘密体检”服务，发现并协助整改制度漏洞100余处。同时，依托“11087”亲清在线平台，为企业提供法律咨询、信息传递等便捷服务。

面对当前知识产权犯罪呈现网络化、跨境化、团伙化的新趋势，公安机关提醒广大企业要加强内部保密管理，健全知识产权

让”政策。“一年45万元的房

租，只要三年内达成2000万元产

值目标，已付租金就能直接抵扣

购房款，把厂房真正‘拿下’。”

蒋益佳坦言，原来计划一次性购

买厂房，但存在着人员扩充、原

材料垫资、客户账期等资金压

力，这一灵活方案有效缓解了投

入压力。“现在无需依赖银行贷

款，自有资金就能轻装上阵。”

（下转第三版）

国庆休刊公告

根据国家法定节假日安排，本报于10月2日—8日休刊，10月9日起恢复出报。休刊期间，温岭发布微信公众号、掌上温岭App照常推送，敬请周知。

本报编辑部
2025年10月1日